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V systému IS DTM ZK je možné požádat o roli geodet. Není nutné, aby žadatel byl autorizovaný 

zeměměřický inženýr, role je určená i pro zaměstnance geodetických společností. 

Uživatel s rolí geodet může spouštět např. předběžné kontroly GAD nebo si zadat zájmovou oblast. 

1. Žádost o změnu oprávnění 

Přihlášení na Portál DTM ZK - https://dtm.zlinskykraj.cz/portal/ prostřednictvím NIA (Identity občana) 

 

 

 

V případě, že k Vaší identitě není přiřazena e-mailová adresa, objeví se při prvním přihlašování žádost 

o zadání e-mailové adresy. V tomto případě zadejte prosím e-mailovou adresu, na kterou Vám budou 

zasílány notifikace. 

Po přihlášení klikněte na Můj portál a Změna oprávnění. 

 

https://dtm.zlinskykraj.cz/portal/


 

Zde vyplňte IČO organizace, zaškrtněte roli „Geodet“, vyplňte požadovanou délku platnosti a 

zdůvodnění požadavku. 

 

 

Po odeslání bude změna oprávnění posouzena a po schválení Vám přijde notifikační e-mail. 

 

2. Zájmové oblasti 

  

 

 

Dříve označované jako „hlídací pes“. 



V modulu zájmové oblasti si můžete vyznačit území, ve kterém budete zpracovávat GAD s časovým 

ohraničením, kdy chcete změny sledovat. Pokud ve vyznačeném území dojde ke změně 

(zapracování nové GAD) dostanete na zadaný email zprávu. Poté bude potřeba požádat o výdej 

nového stavu území a Vaši GAD zpracovat nad tímto novým stavem. 

 

 

 

3. Modul Správa aktualizačních dat 

 

V modulu Správa aktualizačních dat spustíte Kontrolu dokumentace: 

  



Vyplníte název, možnost ZPS a vložíte soubory. Pro kontrolu stačí pouze změnový soubor JVF DTM, který 

je nutné označit jako aktualizační data. Kontrolu potom spustíme tlačítkem „Zkontrolovat“. 

Výstupem kontroly je textový log a soubor .xml s popisem kontrol a případných chyb. Topologické chyby 

jsou označeny a lokalizovány v souboru .dgn. 

Všechny Vámi zadané kontroly najdete v Přehledu kontrol. 

Většina geodetických software již ale posílám kontroly automaticky tzv. kontrolním podáním přes 

DMVS. 

 

 


